Révision des concepts
Identifiez les éléments de la fenêtre Access de la figure K-25.
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Associez chaque terme à sa description.
7. Requête
8. Clé étrangère
9. Clé primaire
10. Filtre
11. Critères
12. Expression
a. Un champ d’une table qui identifie un enregistrement de manière unique.
b. Semblable à une formule d’Excel; une combinaison de champs, de valeurs et d’opérateurs mathématiques.
c. Vue d’une table qui n’affiche que les champs qui respectent des critères spécifiés.
d. Un objet de base de données qui extrait des données d’une ou plusieurs tables d’une base de données en fonction de critères définis.
e. Conditions que doit respecter un champ particulier pour qu’un enregistrement apparaisse parmi les résultats de sa requête.
f. Un champ d’une table qui correspond au champ clé primaire d’une table associée.
Choisissez la meilleure réponse à chaque question.
13. Lequel de ces objets ne peut être enregistré en tant qu’objet en Access?
a. Requête	c. Formulaire
b. Table	d. Filtre
14. Sous laquelle des formes suivantes, le champ Prix apparaitrait-il dans une expression?
a. (Prix)	c. [Prix]
b. <Prix>	d. =Prix
15. Parmi les actions suivantes, laquelle entreprendriez-vous en premier lieu lors de la création d’une requête en mode Création de requête?
a. Ajouter les tables dont il faut extraire les champs.
b. Ajouter les champs à la grille de requête.
c. Spécifier l’ordre de tri d’un des champs de la requête.
d. Définir les critères dans la cellule d’un champ.
16. Pour appliquer un filtre qui afficherait tous les enregistrements contenant Montréal dans le champ Ville, laquelle des opérations suivantes mèneriez-vous?
a. Cliquer sur le bouton Filtre, puis taper Montréal.
b. Cliquer sur Montréal dans la table, cliquer sur le bouton Sélection, puis cliquer sur Égal à Montréal.
c. Cliquer sur n’importe quel champ de la table, cliquer sur le bouton Sélection, puis cliquer sur Égal à Montréal.
d. Cliquer sur le nom du champ Ville dans l’entête de colonne, cliquer sur le bouton Sélection, puis cliquer sur Égal à Montréal.
17. Lequel, parmi les éléments suivants, ne peut intervenir dans une expression?
a. Champs	c. Descriptions de champs
b. Opérateurs mathématiques	d. Valeurs
18. Une école primaire utilise une base de données avec deux tables; l’une s’appelle Enseignants et l’autre, Élèves. Les deux tables possèdent un champ commun: N° enseignant. Parmi les affirmations suivantes, laquelle N’est PAS vraie?
a. Dans la table Enseignants, le champ partagé (N° enseignant) est la clé étrangère.
b. Dans la table Enseignants, le champ partagé (N° enseignant) est la clé primaire.
c. Le champ N° enseignant est la clé étrangère dans la table Élèves.
d. Un enregistrement de la table Enseignants est associé à plusieurs enregistrements de la table Élèves.

